aumﬁ"er. PUESIbHbI MPUBOM OFV

OCOBEHHOCTU NMPOAYKTA OFV1 / OFV1 M-COM

® 115 KOHTPONMPYEMON €CTECTBEHHON BEHTUAALMK, AbiIMoyfaneHnsa RWA u ferraluxe NRWG cornacHo EN12101-2

" VlcnonHeHue:
DNeKTPOHHOE OTKJIIOYEHME Harpy3Km U NocnefoBaTeNlbHOe yrpaBneHve ans nprusogos PL6 S1/PL10 S1 (0,8A),
a TakxXe 4519 NPUBOAOB B UCMOSHEHWN S2 / S3/ 512
OFV1 M-COM: MNogxoaut gna mogyna M-COM, BCTPOeHHas 31eKTPOHNKa OTKIIIOYEHWA Harpy3Ku 1
nocnefoBaTefibHOe yrpaB/ieHne 31eKTponpuBogamm Bepcnin S3 / S12 - MNocnegosaTtensHoOe ynpaBieHue Yyepes
KOMMYHMKaLIMOHHYIO XWiy Kabens, 3Be3n00bpa3Han NpoBoaka, TOK NPrBOAa He npoxoauT Yepe3 OFV1 M-COM
Yron BpallleHua ycTaHaBnmBaeTca Ha 90° / 180°
HanpaBneHne oTKpbIBaHWA yCTaHaBAMBAETCA Hanpaso / HaneBo

= MOHTaX Ha MOTOpe-peayKTOpe OTKPbIBAIOLLENCA BOBHYTPb CTBOPKW BMECTO OKOHHOW PyYKM

= LLITNdT 06CNy>KMBAET MHOMOCTYMNeHYaTble pUresibHble CUCTEMbI C MOMOLLbIO MOTOpa-peaykTopa

= [Ipo4HOE KOPPO3MOHHOCTOMKOE WCMOMHEHWE B MIACTUKOBOM KOpriyce

= YnobeH A1A MOHTaxa bnarogaps noTariHbIM OTBEPCTUAM

= [oTanHble KneMMbl AN1A NoAKtoYeHns kabensa v DIP-nepektovaTesnb

= Knemmbl kabens nogkntodeHuns n DIP-nepekntoyaTesb

[Ins paHHoit npogykumu onpegeneH Tun [l Skonornyeckoin feknapauun npogykuum (EPD - Environmental Product Declaration) no crangaptam
ISO 14025 n EN 15804.

MonyyeHHble JaHHbIE OTHOCUTENBbHO KONOrMYeckoro 6anaHca oTAeNbHbIX TUMOB NPOAYKLMN NepeymnciieHbl B KOHLE KaTanora no npopyKLui.
JKonoruyeckue geknapauumn npogykumu EPD Bbl MoXxeTe NOCMOTpeTb UK 3arpy3nTb Ha caiiTe www.aumueller-gmbh.de.

07/2022 OB30OP MPOAYKLIAW

OFV1
PuresibHble MprBoapbl




OFV1 24V DC

VK7

aumullers

= [ogxoauT and mopyna M-COM, nHTerpypoBaHHas 3NeKTPOHNKA OTKIIOYEHNA Harpy3Ku 1
nocnefoBaTeNbHoOe ynpassieHve NpMBogamu Bepcuii S3/S12

® Yrof BpalleHus yctaHaBvBaeTcsa Ha 90° / 180°

L HanpaBneHMe OTKpPbIBaHMA MOXHO Bbl6paTbZ HanpaBo/ Haneso

® YeTbipexrpaHHuk 7x55 mm

Pabouee HanpsxeHue
Paboumin Tok

ToK OTKJIt04eHMA

Tok nokos

ToKk NpuBOAa OTKPbIBaHMA
PacxopHoe notpebneHvie
[OBTOPHOCTb BKJIOYEHMS
Knacc 3awmTsl

Paboyan Temnepatypa
KpyTALwmimn MOMEHT Makc.
MOMEeHT 3aKpbiBaHWA CTBOPKMN
YcTaHoBKa yrna BpalleHus
HanpasneHue yrna BpalleHus
Bpemsa guxxeHna

Kabenb nopkntoyeHus
Kopnyc

Pasmepbi (LI x B xT)

ypOBeHb 3BYKOBOrO [laBJIeHNA:

B KomnnekTe nocraBku

1x MnacTtuHa apanTtepa ¢ Vk7x55

24V DC(19V ... 28V)

0,8 A

1,1TA

<28 mA (10 Nm)

S1: makc. 0,9 A

19 W

5 uuknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60°C

10 Nm

22 Nm

Ia (camoobyyatoLLmincs)

90 °/ 180° (HanpaBo/ Haneso)

90°-4,55s; 180°-9,0s

Ge3ranoreHoBbIi, cepblii 4 x 0,75 mm?, ~3 m
ABS, cepo-6enbiii

40 x 156 x 83,5 mm

<70dB (A)

2 2x MoTainHon 6ont M5x40
3 1x BMHT ¢ noTanHom ronoskown Spax 4,5x30
4 1x MoTtanHom 6ont M5x16
5 2X BUHT co cdrepoupnmHaprdeckoit ronoskon M 5 x 16
6 2x MNpy>XMHHOE KOMbLIO
7 1x Haknewika ¢ npefynpeanteNibHbiM 3Hakom
\\ \ Bepcua yn./LWT. ApTukyn
9 \\ ©6 6 6 OFV 1 1 513850
OB30P MPOAYKLINN 07/2022
AvKU OFV1 M-COM
PurenbHble npnBobl




aumullers

VK7

o 00

NN

O, 0O O

07/2022

OFV1 M-COM 24V DC

3 5

= [ogxoauT ana mogyna M-COM, nHTerpupoBaHHas 3N1eKTPOHNKa OTKOYEHWA HAarpy3Ku 1
nocsieaoBaTesIbHoe yrnpaBfieHne NpmeodaMu Bepcuii S3 /512

® Yrof BpalleHus ycTaHaBnvBaeTcsa Ha 90° / 180°

® HanpaBsJieHne OTKPbIBaHUA MOXHO Bbl6paTb: HanpaBso / Haneso

B YeTbipexrpaHHuK 7x55 mm

® [opxoauTt Ana mogyna M-COM, nHTerpmpoBaHHas 31eKTPOHUKa OTKIIIOYEHNA Harpy3ku 1
nocnefoBaTesibHOe ynpaBieHue npreogamu Bepcuii S3 / S12 - MNocnefoBatenbHOe ynpasieHue
yepes KOMMYHVIKALMOHHYIO XUty Kabens, 38e31000pa3Has NpoBOAKa, TOK MPUBOAA He MPOXOAUT

Yepe3 OFV1 M-COM

U Paboyee HanpsxeHne

| Pabounin Tok

| ToK OTKJ/It04eHMA

| Tok nokos

MpuBofa OTKpbIBaHNA

PacxomnHoe notpebneHne

DC [MOBTOPHOCTb BKITKOYEHNA
Knacc 3awwuTsl

_Y Pabouan TemnepaTtypa

M KpyTALLMIA MOMEHT MaKc.

F MOMEHT 3aKpblBaHNA CTBOPKM
YcTaHoBKa yrfia BpaLlyeHus

HanpasneHue yrna BpatLleHus

t Bpems auxxeHna

s Kabenb nogkntoyeHns
Kopnyc

L Pasmepbi (LLI x B xT)

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBIEHUA:

B komnnekTte nocraBku

1 1x MnacTtuHa agantepa ¢ Vk7x55

2x MoTanHon 6ont M5x40

1x MoTanHon 6ontT M5x16

2X Mpy>XMHHOE KONbLO

N o o wN

24V DC(19V ...28V)

0,8 A

1,1TA

<28 mA (10 Nm)

S3/512

19 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C...+60°C

10 Nm

22 Nm

[na (camoobyyatoLLmincs)

90 °/ 180° (HanpaBo/ Haneso)
90°-4,55;180°-9,0s

Ge3ranoreHoBbIN, cepblin 3 x 0,5 mm?, ~3 m
ABS, cepo-6enbii

40 x 156 x 83,5 mm

<70dB (A)

1x BUHT ¢ noTanHowm ronoskom Spax 4,5x30

2X BUHT co chepounnmHapmryeckon ronoskon M 5 x 16

1x Haknerika ¢ npegynpenutesibHbiM 3HaKOM

Bepcua yn./LWT.

OFV 1 M-COM 1

ApTukyn

513860

OB30P MPOAYKLIN
PuresnibHble NpUBOAbI

OFV1




KOMMNEKTYOLWWME OFV1 M-COM 24V DC

OMUUOHAJIbHbBIE KOMIMJIEKTYOLLIUE

aumullers

M-COM

MpumeHeHne

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN
MoAynb ANA aBTOMaTUYECKOW
KOHMrypaLmm 1 KOHTPOA
paboTbl MaKc. 4 NPUBOLOB
OTKPbIBAHUA 1 2 puUresbHbIX
NPVIBOAOB B UCMOSHEHWN
S12/S3 B MHOrokpaTHO
COefMHEHHON cucTeMe MPYIBOLOB
Pa6ouee Hanps)keHue:

24V DC (19V ... 28 V)
MoTpe6neHue Toka:

<12 mA
Bup npusopa:
S12
OB30P MPOAYKLMN OFV1 M-COM
PurenbHble npmnBobl

Aptukyn 524177

Knacc 3awmtbi:

IP 30 pe3nHoBas nsonauma
Pabouas Temneparypa:
0°C...+70°C
Pasmepbl:

45x 17 x 6 mm

XKunbl kabensa
MOAKNIOYEHUA:

3 >unbl 0,5 mm? x 50 mm
OcHalyeHue:
CMOHTMpPOBaHHas

naaTta C Xunamm

Kabens nogkaoYyens

[ON5 yCTaHOBKM B
pacnpegenuTenbHon
KOpobKe Ha MecTe paboT

07/2022




	00_GeheZuMontagemöglichkeiten 16: 
	FV_2047: 
	FV_ 38: 
	FV_2048: 
	FV_2049: 
	00_GeheZuMontagemöglichkeiten 17: 
	FV_2050: 
	FV_ 39: 


